
 

1

Hippocrates v5.271

Версия Hippocrates 5.271
 

 

  В този модул са описани промените и допълненията, направени във версия Hippocrates-GP 5.271!
 

Разпечатайте указанията като кликнете на този надпис

 

 
• Прегледи->Безплатни рецепти
 
- Във връзка с публикувани на сайта на НЗОК "Указания за реализация на електронна услуга на НЗОК и списък с проверки за извършване на контрол в реално време
по предписване и отпускане на лекарствени продукти, медицински изделия и храни за специални медицински цели, заплащани от НЗОК", са направени следните
промени по е-рецептата:
Добавен е бутон "Проверка за валидност". Този бутон се натиска за предварителна проверка за валидност на рецептата.
 

 
Когато се направи проверка за валидност на рецептата, ако рецептата е валидна и няма грешки по рецептата, излиза  съобщение че проверката е завършила успешно и
се получава НРН на проверката, което се показва на екрана в лявата част на рецептата оцветено в зелено. Рецептата може да бъде изпратена в НЗИС.
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Ако в рецептата има допуснати грешки, на екрана се показват съответните грешки и "НРН-то на проверката" се оцветява в оранжево.
 

 

 
При наличие на грешки, рецептата трябва да се редактира и да се отстранят грешките, съобщени от предварителната проверка за валидност на рецептата.
 
При изпращане на е-рецептата излиза предупреждение, ако не е пускана проверка за валидност.  Проверката за валидност на рецептата не е задължителна, защото се
пуска проверка за валидност и при изпращането на рецептата. Но, силно препоръчваме да се прави проверка за валидност, за да се открият предварително, ако има
допуснати грешки по рецептата.
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При изпращането на рецептата към НЗИС, отново се прави проверка за валидност на рецептата и ако има допуснати грешки се показват на екрана и статусът на рецептата става
"Грешна" и се оцветява в червено.
"НРН на проверката" се оцветява в оранжево.
 

 
В такъв случай, рецептата трябва да бъде анулирана и да бъде пусната нова, в която са отстранени съответните грешки.
 
При позициониране с мишката върху оранжевия надпис "НРН на проверката", се показва отново грешката на екрана.
 

 
• Прегледи->Имунизации
 
Отлагане на новата имунизационна програма за HPV
 
Цитираме новината изпратена от екипа на ИО:
 
Отлагане на новата имунизационна програма за HPV
 
Уважаеми колеги,
 
тъй като указанията за новата Национална програма за първична профилактика на ракови заболявания, причинени от човешки папилома вирус (HPV) 2025-2030 г. не бяха
обнародвани днес, както беше планирано, за момента тя няма да влиза в сила.
Очакваме допълнителна информация от страна на НЗОК и МЗ. Очаква се и подписване на анекс към НРД, в който да е описана тази дейност, както и промяна в XML формата на
съобщенията към НЗОК, който на този етап не приема 3-цифрени кодове на имунизационните програми по CL038.
 
В тази връзка засега остават активни кодовете по CL038: 77, 78, 79 и 80.
Кодовете 100 и 101 са активни в НЗИС, но не могат да бъдат отчитани към НЗОК.
 
При потвърждение за влизане в сила ще изпратим допълнителна информация.

  


